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  ١٩٧١لسنة ) ١١(آتاب دوري رقم 
  بشأن 

  تعديل التوريد المعمول به حالياً
  ـــــــــــــــــــــــــــ

  
   : ى النحو التالى يسير نظام توريد متحصلات الصيارف عل١٩٧١اعتبارا من أول يونيو 

  
    : أولا
يوان مأموريѧة الѧضرائب      خزينة صراف المتنوعѧة بѧد      ى جميع صيارف الجهات توريد المتحصلات إل      ىعل     

  : الحالات الآتية ىالعقارية ف
. ثلاثمائة جنية ٣٠٠إذا بلغت المتحصلات اآثر من  -
 . واليوم الأخير من الشهر٢٠ ،  ١٠أيام  -
 .اليوم السابق للعطلة الرسمية  -
 . جنيه ٣٠٠أموال مقررة حتى ولو لم تصل المتحصلات " ٧"نهاية دفتر القسائم  -
  

   : ثانيا
   :نظام التوريد والمراجعة والقيد بالسجلات يتم علي النحو التالي      
 النحو السابق إيضاحه أولا وذلك طبقا لمѧا هѧو متبѧع حاليѧا مѧن حيѧث          ىيقوم صيارف الجهات بالتوريد عل     -١

       ѧѧواردة علѧѧالغ الѧѧة المبѧѧن مطابقѧѧراف يمكѧѧدة صѧѧصلات عهѧѧضر المتحѧѧر محѧѧة وتحريѧѧك  ىالمراجعѧѧة البنѧѧحافظ 
 التحѧصيل  ى ومѧستو ىرئيس المأمورية لمعرفѧة المرآѧز المѧال   / فظ الصورة الثانية طرف السيد     وتح ىالمرآز

 .بالمأمورية 
   تѧسلمه ىبѧالمبلغ الѧذ  " ح٠ ع١٣"علي صѧراف المتنوعѧة بالمأموريѧة أن يقѧوم بتحريѧر قѧسيمة تحѧصيل          -٢

 .آل صراف
حرير محضر خلف آخر قѧسيمة   أن يقوم بت المتنوعة صراف الجهة بعد استلامه الإيصال من صراف     ىعل -٣

 رقم آذا ومبلغهѧا     ىالموجود بعهدته بما يفيد بأن المتحصلات من قسيمة رقم آذا إل          " أموال  "إيداع من دفتر    
 صراف المتنوعة بموجب القسيمة رقم آذا مع تثبيت أو لصق القسيمة السابق اسѧتلامها مѧن      ىتم توريدها إل  

 .صراف المتنوعة
  

   : ثالثا
   :لتي يقوم بها الصراف المتنوعةالأعمال ا      
ويثبت به "  ح ٠ ع٤١"علي صراف المتنوعة بديوان المأمورية أن يمسك دفتر خزينة استمارة رقم -١

  .آل قسيمة توريد معطاة لصيارف الجهات 
  
 ىح مستقلة بالمبالغ التالية الت    ٠  ع  ٣٧ أن يحرر استمارة     ىيقوم صراف المتنوعة بفرز المتحصلات عل      -٢

  :ىحصل من حساب الإيرادات وهسوف ت
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 . الزراعية والإيجارات بأنواعها ى الخاصة بالعقارات المبنية والأراضىضريبتي الدفاع والأمن القوم -أ 

  .ى  الملاهىالرسوم الإضافية للدفاع عل -ب 
  . والمساآن الحكومية   إيجارات أطيان المنافع العامة- جـ

  
 ى سѧوف تѧورد فѧ      ى والتѧ  ى تحѧصل لحѧساب الحكѧم المحلѧ        ى بالمبالغ الت  ىخرح أ ٠ ع ٣٧آما يحرر استمارة     -٣

  :ىحساب الدائنين وه
.ضريبة الأطيان الزراعية  -   أ

.ضريبة العقارات المبنية  -ب        
  .جـ ـ  رسوم مجلس المحافظة       
  .  حساب الدائنينى تورد أيضا فى تحصل لحساب جهات أخرىد  ـ  سائر الأنواع الت     
  
٤- ѧѧتمارات ىيراعѧѧر الاسѧѧد تحريѧѧ٠ ع٣٧ عنѧѧارة  ىح التѧѧب العبѧѧصيارف أن تكتѧѧصلات الѧѧل متحѧѧا جمѧѧورد بهѧѧت 

" .....مراقبѧة الѧضرائب العقاريѧة بمحافظѧة         / وزارة الخزانѧة ج   "التالية علي الاستمارة وبخط واضح مقروء       
.ويذآر اسم المحافظة

  
أو  نفѧس اليѧوم      ىح فѧ  ٠ ع ٣٧ تحرير الاسѧتمارات      صراف المتنوعة أن يقوم بتوريد المتحصلات بعد       ىعل -٥

/ حسب ترتيبها ى الأآثر لفروع البنوك التالية وعلى علىالتالفى اليوم 
.ى  المصرىالبنك المرآز -أ
  . ى المصرىالبنك الأهل -ب

  . جـ ـ بنك مصر
ة الذآر بالمرآز التابع له المأمورية يتم التوريد إلي خزينة أحد البنوك د ـ إذا لم يوجد فرع للبنوك سالف

  . أقرب مرآز مجاور مع اتخاذ احتياطات الأمن اللازمة أثناء نقل المبالغىالمذآورة وحسب ترتيبها ف
يѧزة   بѧالهرم والج ى والملاهѧ ى الجيѧزة وامبابѧة ومأموريѧات مراقبѧة المبѧان     ىهـ ـ يتم التوريد بالنسبة لمѧأموريت  

  . بالقاهرة آالمعتاد ى المصرى وامبابة والقاهرة عن طريق البنك المرآزىوالدق

   :رابعا

  : الواجبات والأعمال التي يقوم بها الصراف المتنوعة
 .يعتبر دفتر قبول المتحصلات عهدته  )١
 صراف المتنوعة موافاة الوحѧدة الحѧسابية بمراقبѧة الѧضرائب العقاريѧة بالمحافظѧة بѧصور قѧسائم                    ىعل )٢

وصѧѧور إيѧѧصالات التوريѧѧد للبنѧѧاء وآѧѧذلك  " الѧѧصورة الزرقѧѧاء" التوريѧѧد الѧѧسابق إعطائهѧѧا لѧѧصيارف الجهѧѧات   
                  ѧم المحلѧات والحكѧص الجهѧا يخѧىتفريغ موضح فيه المبالغ الموردة للإيرادات والموردة لحساب الدائنين وم 

 .آورة بالبند ثانيا  للتوريد مباشرة مع صورة واضحة من محضر قبول المتحصلات المذى اليوم التالىف
 . أعمالهم العادية ىعمال بالإضافة إليقوم صيارف المتنوعة بهذه الأ )٣
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   :خامسا
  :واجبات الوحدات الحسابية بالمحافظات         

علѧѧي الوحѧѧدات الحѧѧسابية بالمراقبѧѧات العقاريѧѧة بالمحافظѧѧات التأآѧѧد مѧѧن صѧѧحة المبѧѧالغ الѧѧواردة بحѧѧوافظ   )١
 .رات الواردة لها من آل مأمورية البنك المرآزي علي الإخطا

علѧѧي الوحѧѧدة الحѧѧسابية بمراقبѧѧة الѧѧضرائب العقاريѧѧة تѧѧسوية المبѧѧالغ التѧѧي تخطѧѧر بهѧѧا مѧѧن المأموريѧѧات     )٢
  :ىالعقارية بالقيد الحسابي التال

  .طرف البند المورد إليه المبلغ "النقدية تحت التسوية  / حـمن 
  إلي مذآورين
  "حسب أنواعها " الإيرادات /  حى               إل
  "حسب الجهات " الدائنين /  ح ى                إل

  
  . ىوذلك لمتابعة تسوية حساب النقدية عند ورود حوافظ البنك المرآز

  
   : سادسا
  :أموال ما يلي " ١٤"يراعي فيما يتعلق بالنماذج          

  
  .)اليوم الأخير من الشهر و٢٠ ،١٠( المواعيد المحددة عقب آل مدة ىأموال ف" ١٤"ترسل نماذج   - أ
 .أموال شهريا آالمتبع " ١٤"ترسل إجمالي نماذج   -  ب

 ى مѧستو ى علѧ ١٩٧٠ لѧسنة  ٤٣ رقѧم  ى  جـ ـ   يرسل النموذج الخاص بالمستحق والمسدد طبقا للكتاب الѧدور  
  . ترد للمصلحة ى والمراقبة شهرياً وآذلك بالنسبة لكافة النماذج والاستمارة الت المأمورية

  
  . بكل دقةى ضرورة تنفيذ ما جاء بهذا الكتاب الدورىلمصلحة النظر إلوتوجه ا  

  
                                            ١٩٧١   /    /ىتحريرا ف

  
  
   وآيل الوزارة                                                                                                       

  
        لشئون ضرائب الدخل                                                                                                        
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